Leviga 50.3

Versione a tre nastri formata da un rullo calibratore, un secondo
rullo calibro/levigatore e un terzo rullo levigatore.

Machine consisting of three units with a first calibrating roller, a second
calibrating/sanding roller and a third sanding roller.

Machine a trois bandes formée d'un premier rouleau calibreur, d'un
deuxiéme rouleau calibreur/ponceur et d'un troisiéme rouleau ponceur.
Maquina 3 cintas formada por un primer rodillo calibrador, un segundo
rodillo calibrador/lijador y por un tercer rodilo lijador.

TpexsnieHTo4Has Mofenb, COCTosILLas U3 KanmnbpoBOYHOrO Barika,

BTOPOTO KannMbpoBOYHOTO/LINMAOBarbHOMO Basrka u TPETbEro
UM OBaNbHOrO Banka.

Versione a tre nastri formata da un rullo calibratore, un secondo
rullo calibro/levigatore e un tampone levigatore.

Machine consisting of three units with a first calibrating roller, a second
calibrating/sanding roller and a sanding pad.

Machine a trois bandes formée d'un rouleau calibreur, d'un deuxiéme
rouleau calibreur/ponceur et d'un patin ponceur.

Maquina 3 cintas formada por un rodillo calibrador, un segundo rodillo
calibrador/lijador y un patin lijador.

TpexsnieHTo4Has Mofenb, COCTosALas U3 KannbpoBOYHOrO Barka,

BTOPOTO KanmGpoBOYHOrO/LUMOBAEHOMO Banka U LWINdoBansHOMo
YTHOXKKA.

Versione a tre nastri formata da un rullo calibratore, un secondo
rullo calibro/levigatore e un gruppo combinato da un rullo e un
tampone entrambi levigatori.

Machine consisting of three units with a calibrating roller, a second

calibrating/sanding roller and a combined unit with sanding roller and pad.

Machine a trois bandes formée d'un rouleau calibreur, d'un deuxiéme
rouleau calibreur/ponceur et d'un troisieme groupe rouleau/patin
ponceurs.

Maquina 3 cintas formada por un rodillo calibrador, un segundo rodillo
calibrador/lijador y un grupo combinado rodilo y patin lijadores.
TpexsnieHTouHas Mofenb, COCTosALas U3 KannmbpoBOYHOrO Barka,

BTOPOTO KanmGpoBOYHOro/LUMMOBANBHOO Banka M KOMGUHUPOBAHHOM
rpymbl, OCHALLEHHOM LUMMAOBANbHBIMY BASIKOM U YTHOXKKOM.
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Versione a due nastri formata da un rullo calibratore e un rullo
levigatore.

Machine consisting of two units with a calibrating roller and a sanding roller.
Machine a deux bandes formée d'un rouleau calibreur et d'un rouleau ponceur.
Maquina 2 cintas formada por un rodillo calibrador y por un rodillo lijador.

[ByxneHTO4Has Mogernb, COCTOsILLast U3 KannbpoBOYHOrO Barnka v
LnudpoBarnsHoro Barka.

Versione a due nastri formata da un rullo calibratore e un tampone
levigatore.

Machine consisting of two units with a calibrating roller and a sanding pad.
Machine a deux bandes formée d'un rouleau calibreur et d'un patin ponceur.
Maquina 2 cintas fomada por un rodillo calibrador y por un patin lijador.

[IByxneHTo4YHas Moaernb, COCTosILLAas 13 KanMBPOBOYHOTO Barnka v
LLNMPOBANBLHOIO YTHOXKA.

Versione a due nastri formata da un rullo calibratore e un gruppo
combinato da un rullo calibro/levigatore ed un tampone levigatore.

Machine consisting of two units with a calibrating

roller and a combined unit with a calibrating-sanding roller and a sanding pad.
Machine a deux bandes formée d'un rouleau calibreur et d'un groupe assemblé
a rouleau calibreur/ponceur et d'un patin ponceur.

Maquina 2 cintas formada por un rulo calibrador y un grupo combinado de un rulo
calibro/lijado y un patin lijador.

[IByxreHTouHass Mogerb, COCTosALLAn U3 KannBpoBOYHOO Barka v
KOMGVHVPOBAHHOM rpymMbl, OCHALLEHHOW KariMGpPOBOYHbIM/LLNMGOBAbHBIM
BasikoM U LUMNAPOBATbHBIM YTHOXKKOM.

Pevssee




Separate accessories

Accessoires sur commande

* ler rouleau diamétre 250 mm (50.2-50.3).
¢ 2éme rouleau diamétre 250 mm (50.3).

* 3éme rouleau diamétre 330 mm (50.2-50.3).
* Tampon coupé électronique a piston.
 Sélecteur pour positionnement des

1° Roller diameter 250 mm (50.2-50.3).
2° Roller diameter 250 mm (50.3).

3° Roller diameter 330 mm (50.2-50.3).
Electronic piston sectioned pad.
Selector for unit positioning from front

panel. groupes du panneau frontal.
Dancer bar pressure platens with chromed * Presseurs a barre flottante avec surface de
contact surfaces. contact chromée.

Infeed and outfeed idle roller conveyor.
Flat depression system.
Oscillating jet unit cleaner.

 Convoyeur libre a I'entrée et a la sortie.
* Plan a dépression
« Souffleur oscillant de nettoyage

Panel cleaning unit with turbo jets. des groupes.
Brush roller. * Groupe de nettoyage des panneaux ave
Polishing roller. turbo souffleurs.

Independent Inverters for operating units.
Inverter mat drive.

Fixed height surface for line machines.
Automatic surface positioning.

Electronic control with touch screen.

* Rouleau balayeur.

* Rouleau satineur.

* Variateurs indépendants pour les groupes
opérateurs.

* Avancement tapis avec variateur.

* Plan a hauteur fixe pour machines de
la ligne.

* Positionnement automatique du plan.

 Controle électronique avec écran tactile.

Dotazioni standard

Basamento d'acciaio in struttura monolitica ad elevata resistenza.

Sollevamento motorizzato del piano con 4 colonne di grande diametro,

con indicatore digitale elettronico dell'altezza di lavoro e fine corsa elettrici.

Carter di protezione tappeto con rullo folle in entrata e in uscita rivestiti in PVC.

Rulli tendinastro fulcrati al centro e basculanti per assorbire eventuali conicita del nastro abrasivo.

Oscillazione dei nastri abrasivi realizzata con sistema elettronico a basso consumo d'aria compressa.

Tutti i rulli a contatto con il nastro abrasivo sono rettificati ed equilibrati.

Indicatore luminoso su quadro comandi indicante il corretto funzionamento dell'oscillazione
nastri abrasivi.

Pressatore a barra flottante con superficie di contatto cromata in ingresso al 1° gruppo operatore.
Rulli pressori flottanti a compressione differenziata rivestiti in gomma 40 Sh

anteriori e posteriori ai gruppi operatori.

Rullino pressore antiritorno in entrata pezzi.

Freni a disco automatici su ciascun gruppo con spia per la verifica dell'usura pastiglie freni.
Awviamento stella - triangolo automatico sui motori principali.

Pulsanti di avviamento motori principali con lampada di segnalazione.

Impianto pneumatico funzionante con filtro d'aria a scarico automatico e senza lubrificazione.

Accesorios a pedido

* 1° Rodillo diametro 250 mm (50.2-50.3).

¢ 2° Rodillo didmetro 250 mm (50.3).

¢ 3° Rodillo diametro 330 mm (50.2-50.3).

* Tampon electronico seccionado a piston.

* Selector para el posicionamiento de
grupos desde panel frontal.

* Presores de barra flotante con superficie
de contacto cromada.

* Transportador de rodillos locos en entrada
y en salida

* Plano de depresion.

* Soplador oscilante limpieza grupos.

* Grupo limpieza paneles con turbo sopladores.

* Rodillo cepillador.

* Rodillo satinador.

* Inverter independientes para los grupos
operadores.

* Avance tapete con inverter.

¢ Plano de altura fija para maquinas de linea

« Posicionamiento automatico del plano.

« Control electronico mediante touch screen.

Accessori a richiesta

¢ 1° Rullo diametro 250 mm (50.2 - 50.3).
¢ 2° Rullo diametro 250 mm (50.3).
* 3° Rullo diametro 330 mm (50.2 - 50.3).
* Tampone sezionato elettronico a pistone.
« Selettore per posizionamento gruppi
da pannello frontale.
* Pressori a barra flottante con superficie
di contatto cromata.
* Rulliera folle in entrata e in uscita.
¢ Piano a depressione.
« Soffiatore oscillanti pulizia gruppi.
 Gruppo pulizia pannelli con turbo soffiatori.
* Rullo spazzolatore.
* Rullo satinatore.
« Inverter indipendenti per i gruppi operatori.
* Avanzamento tappeto con inverter.
* Piano ad altezza fissa per macchine da linea.
* Posizionamento automatico del piano.
« Controllo elettronico con touch screen.

JononHuTtenbHas KoMmnekTaums
no TpeboBaHMio

* 1-bI1 Banok anametpom 250 mm (50.2 - 50.3).

* 2-o11 Banok guameTpom 250 mm (50.3).

* 3-uin Banok Anametpom 330 mm (50.2 - 50.3).

* [opLUHEBOW 3MEKTPOHHbIN CEKLMOHHbIN
YTHOXOK.

* CenekTop Ans NO3ULIMOHMPOBaHWS rpynn
C ppoHTanbLHOM NaHenw.

* [pwxyMbl C NNaBatoLLEN MaHKOM
C XPOMMPOBAHHOW KOHTaKTHOW MOBEPXHOCTBHO.

* HenpviBogHO# ponbraHr Ha BXofe v Ha Bbixoade

* BakyymHbIi cTon.

* KavatoLLeecsi 06ayBoYHOE yCTPOWCTBO Anst
YUCTKM rpynn.

* [pynna u1cTkn naHenei ¢ Typ60-06ayBOHHbIMU
YCTPOVICTBaMM.

* LLleTouHbIN Banok.

» CaTuHVPYIOLLWIA BanoK.

* He3aBvcumble HBEpTOpPDI Ans pabounx rpynn.

* MexaHu13m nogayv KOHBENEPHOW NEHTLI C
MHBEPTOPOM.

» CTon (hMKCMPOBAHHOW BbICOTbI A1t MALLMH,
BXOASALLMX B COCTaB MOTOYHON JIMHWN.

* ABTOMaTM4eCKOe NO3NLIMOHNPOBaHUE cTomna

* OneKTPOHHOE YNpaBneHne ¢ CEHCOPHbIM
3KPaHOM.

Check panel su quadro comandi per la verifica di :

- Relais termici

- Emergenze

- Pressione d'esercizio

- Consumo freni

- Lampade di controllo

Micro limitatore di passata in ingresso.

Barriera salvamani in ingresso con emergenza.
Emergenze sugli sportelli d'accesso macchina.
Emergenze salvanastri laterali e sulla tensionatura.
Pulsante di emergenza a fungo anteriore e posteriore.
Interruttore generale elettrico lucchettabile.
Interruttore generale pneumatico lucchettabile.
Protezioni magnetotermiche su ciascun motore principale.
Motori in protezione antipolvere IP 54.

Centraggio automatico tappeto.

Normativa di sicurezza europea ( marchio CE )



Standard equipment
Highly resistant monolithic steel base.

Motorised surface lifting with 4 large diameter columns and electronic digital working height
indicator and electric limit stops.

Mat protection guard with PVC lined infeed and outfeed idle rollers.

Fulcrum centred and horizontally pivoted belt stretch rollers to absorb any abrasive belt conicity.
Abrasive belt oscillation achieved with a low compressed air consumption electronic system.
All rollers in contact with the abrasive belt are rectified and balanced.

Lighted indicator on control panel indicating correct abrasive belt oscillation.

Dancer bar pressure platen with chromed contact surface at 1st operator unit infeed.
Differentiated compression dancer pressure platen rollers lined in 40 Sh rubber front and rear
of operating groups.

Piece infeed non-return pressure platen roller.

Automatic brake disks on each unit with indicator for brake pad wear control.

Automatic star-delta ignition on main motors.

Main motor ignition buttons with signal light.

Pneumatic system with automatic exhaust air filter and without lubrication.

Check panel on control panel to check:

- Thermal relays

- Emergencies

- Operating pressure

- Brake wear

- Control lights

Infeed run limit switch. t
Infeed hand guard barrier with emergency.

Emergencies on machine access doors.

Side belt and tensioning emergencies.

Front and rear mushroom head emergency buttons.

Lockable electric main switch.

Lockable pneumatic main switch.

Circuit breakers on each main motor.

IP 54 dust protection motors.

Automatic mat centring.

European safety regulation (CE markings)

Equipement standard Q
Bati en acier avec structure monolithique a haute résistance. e

Levage motorisé du plan avec 4 colonnes de grand diamétre et indicateur électronique numérique. ! 1
de hauteur d'usinage et butées électroniques
Carter de protection du tapis avec rouleaux libres a I'entrée et a la sortie, recouverts de PVC. 4

Rouleaux tendeurs de bande appuyés au centre et basculants pour absorber d'éventuels conicités de la
bande abrasive.

Oscillation des bandes abrasives produite par systéme électronique a faible consommation d'air comprimé.
Tous les rouleaux en contact avec la bande abrasive sont rectifiés et équilibrés.

Indicateur lumineux sur tableau de commandes indiquant le bon fonctionnement de l'oscillation des ban-
des abrasives.

Presseur a barre flottante avec surface de contact chromée a I'entrée du ler groupe opérateur.
Rouleaux presseurs flottants & compression différenciée recouverts de caoutchouc 40 Sh antérieurs et
postérieurs aux groupes opérateurs.

Petit rouleau presseur anti-retour a l'entrée des piéces.

Freins a disque automatiques sur chaque groupe avec témoin pour Vvérifier 'usure des plaquettes de freins.
Démarrage étoile - triangle automatique sur les moteurs principaux.

Boutons de démarrage des moteurs principaux avec lampe de signalement.

Installation pneumatique fonctionnant avec un filtre a air @ échappement automatique et sans lubrification.
Panneau de contrdle sur tableau de commandes pour la vérification de :

- Relais thermiques

- Urgences

- Pression de service

- Consommation des freins

- Lampes de controle

Micro limiteur de passe a l'entrée.

Barriere de protection des mains a l'entrée avec arrét d'urgence.

Urgences sur les portes d'accés de la machine.

Urgences de protection des bandes latérales et du tensiométre.

Bouton coup de poing d'urgence antérieur et postérieur.

Interrupteur électronique général verrouillable.

Interrupteur pneumatique général verrouillable.

Protections magnétothermiques sur chaque moteur principal.

Moteurs a protection anti poussiére IP 54.0Centrage automatique du tapis.
Réglementation de sécurité européenne ( marque CE )




Dotacion estandar

* Base de acero de estructura monolitica de alta resistencia.

Elevaciéon motorizada del plano con 4 columnas de gran didmetro, con indicador digital electrénico
de la altura de trabajo y finales de carrera eléctricos.

« Carter de proteccion tapete con rodillo loco en entrada y en salida revestidos de PVC.

Rodillos tensores de la cinta con eje centrado y basculantes para absorber la posible conicidad de

la cinta abrasiva.

Oscilacion de las cintas abrasivas realizada con sistema electronico de bajo consumo de aire comprimido.
Todos los rodillos en contacto con la cinta abrasiva estan rectificados y equilibrados.

Indicador luminoso en el cuadro de mando que sefala el funcionamiento correcto de la oscilacion de las
cintas abrasivas.

Prensador de barra flotante con superficie de contacto cromada en la entrada del 1° grupo operador.
Rodillos presores flotantes de compresion diferenciada revestidos con goma 40 Sh anteriores y
posteriores a los grupos operadores.

Rodillo presor anti-retorno en la entrada de piezas.

Frenos a disco automaticos en cada grupo con indicador para el control del desgaste de las pastillas de
freno.

Arranque estrella - triangulo automatico en los motores principales.

Pulsadores de arranque motores principales con lampara de sefalizacion.

Equipo neumético con filtro de aire con descarga automatica y sin lubricacion.

Check panel en el cuadro de mando para el control de :

- Relé térmicos

- Emergencias

- Presion de ejercicio

- Consumo frenos

- Lamparas de control

Micro limitador de pasada en entrada.

Barrera de proteccion manos en entrada con emergencia.

Emergencias en las portezuelas de entrada a la maquina.

Emergencias protecciones manos laterales y en el tensado.

Pulsador de emergencia fungiforme anterior y posterior.

Interruptor general eléctrico posibilidad colocar candado.

Interruptor general neumatico posibilidad colocar candado.

Protecciones magnetotérmicas en cada motor principal.

Motores con proteccion antipolvo IP 54.

Centrado automatico tapete.

Normativa de seguridad europea ( marca CE )

CTaH,D,apTHaFI KoMnnekrauna

*  MoHo6no4Hast KOHCTPYKLMS CTarnbHOTO OCHOBAHUS MOBBILLIEHHON MPOYHOCTU.

* MoTopusnpoBaHHbI NogbEM cTona Ha 4 cTorkax 6omnbLLOro AnameTpa C 3NEeKTPOHHbLIM
LMPOBLIM UHANKATOPOM BbICOTbI 06PaboTKM M AMEKTPUYECKUMMN KOHLIEBLIMM BbIKIOYATENSAMU.

»  Koxyx Ans 3awwmTbl KOHBEWEPHOWN NEHTbI C XOMOCTLIM POIMKOM C NokpbITeM u3 MNBX Ha Bxoae
1 Ha BbIXoge.

+  Kavatoumecs ponvku Ans HaTsHKeHUS NEHTbI, LIAaPHUPHO 3aKpenneHHble B LIEHTpe, cryKallme
NS KOPPEKLMM BO3MOXHbIX NEPEKOCOB abpasnBHOM NEHTHI.

* Ocumnnsaumusa abpasmBHbIX NEHT OCYLLECTBSETCS C NMOMOLLbIO 3MIEKTPOHHOW CUCTEMbI C HU3KUM
notpebneHnemM cxxatoro Bo3ayxa.

+ Bce KoHTaKTVpytoLLe C abpa3vBHOM NEHTON Barky - OTLLNNGOBaHHbIE 1 cHanaHCMpOBaHHbIE.

+ CBETOBOW MHOMKATOP Ha LLUTE YrpaBneHus Ans UHAMKaLMM KOPPEKTHON ocLmnnsumumn abpa-
3UBHbIX NMEHT.

* [Mpwxum c NnaBatoLLelt NaHKoN ¢ XPOMUPOBAHHOW KOHTAKTHOW MOBEPXHOCTbIO Ha Bxoae 1-oi
paboyeit rpynbl.

* [MnaBatoLme NpMXUMHbIE PONMKY AN dEPEHLIMANBLHOO NPYKUMAHNS C NMOKPLITUEM M3 PE3UHBI
40 Sh, pacnonoxeHHble nepes paboumm rpynnamu 1 nocrne Hux.

* [pWMXUMHOW NPOTMBOBO3BPATHbIV POSUK Ha BXOAE 3aroTOBOK.

+ ABTOMaTMYeECK/E OMCKOBbIE TOPMO3a Ha Kaxxaoln pabodyeit rpynne ¢ MHAVMKaTopoM M3Hoca
TOPMO3HbIX HaKNazaok.

* ABTOMATUYECKWIA MyCK 3BE3004KA-TPEYIONbHYK HA OCHOBHbIX ABUraTensix.

* KHoMku ans 3anycka OCHOBHbIX ABUratenen ¢ CUrHanbHOM NamroqKom.

u
I e v I a 5 O 3 + [HeBMaTUYeckas cuctema, paboTatoLlas C BO3LyLLIHbIM (OUMETPOM C aBTOMAaTUYECKVM
u cryckom v 6e3 cmasku.

» KoHTponbHas naHenb Ha LuuTe ynpaBneHns Ansi NPOBEpKU:
- Tennosbix perne
- ABapUiHbIX CUTyaLmin
- Pabouero naeneHus
- N3Hoca TopmosoB
- KOHTpOsbHbIX nlamn
* Mwukpo-orpaHuymMTens nNpoxoaa Ha BXode.
» OrpaxaeHve ons 3almThbl pyK Ha BXOAE C aBapUiHbIM BbIKIHOYaTeNem.
* ABapuiiHble BbIKMKOYaTENM Ha ABepKax Ans JOCTyna K MaluvHe.
* ABapuiiHble BbIKMoYaTeN Ans 3amTbl GOKOBbIX NEHT U Ha HATSHXKHOM y3re.
+ [lepenHss 1 3agHsas aBapuiiHble rPUBOBUOHBLIE KHOMKY.
* [MaBHbIA ANEKTPUYECKNIA BbIKIIOYATENb, 3aKPbIBAIOLLMIACA Ha KITHOM.
* [MaBHbIA NHEBMATUYECKUIN BbIKItOHaTESb, 3aKPbIBAOLLMIACS Ha KO,
* MarHutoTepmmyeckas 3almTa Ha Ka)kgoM OCHOBHOM JBuWraTene.
» [Buratenu B nbifieHENpPoOHNLAeMoM nucronHeHun IP 54.
* ABTOMaTWYECKOE LIEHTPUPOBAHNE KOHBEMEPHOW NEHTI.
» EBponelickme ctaHaapTsl 6esonacHocT (Mapkuposka CE )




Caratteristiche Tecniche

Technical features

LEVIGA
50.2

Caratteristiche tecniche
Technical specifications

Larghezza di lavoro utile

leviga 50/2
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Working width mm 1350
Spessori lavorabili min/max a piano mobile
Min/max workable thickness with mobile surface mm 3-160
Dimensioni nastri abrasivi
Abrasive belt dimensions mm 1380x2620
Potenza motore (4P) 1° / 2° gruppo KW 11
Motor power (4P) 1st/2nd unit
Potenza motoriduttore avanzamento
Gear motor drive power kw 0,75 / 1.1
Velocita avanzamento tappeto .
Mat speed m/min 4,5 / 9
Consumo aria compressa ;
Compressed air consumption NI/min 60
Pressione d'esercizio
Operating pressure bar 6
Consumo aria aspirata
Supply air consumption me/h 6000
Diametro cappe aspirazione
Exhaust hood diameters mm 200
Caratteristiche tecniche di base per modello 2R RT RK
Base technical specifications per modelo
Diametro 1° rullo
1st roller diameter mm 190 190 190
Diametro 2° rullo
2nd roller diameter mm 250 i 140
Durezza 1° rullo Acciaio Acciaio Acciaio
1st roller hardness Steel Steel Steel
tampone 45 SH
. rigido piatto tampone
D 2° rull
2::16iéf;er hg;dzess 45 SH rigido piatto
rigid flat rigid flat
pad pad
Caratteristiche tecniche -
Technical specifications Iewga 50/3
Larghezza di lavoro utile
Working width mm 1350
Spessori lavorabili min/max a piano mobile
Min/max workable thickness with mobile surface mm 3-160
Dimensioni nastri abrasivi
Abrasive belt dimensions mm 1380x2620
Potenza motore (2P) 1° gruppo
Motor power (4P) 1st unit kw 11
Potenza motore (4P) 2° / 3° gruppo KW 11
Motor power (4P) 2nd / 3rd unit
Potenza motoriduttore avanzamento
Gear motor drive power kw 0,95 / 1,25
Velocita avanzamento tappeto .
Mat speed m/min 45/9
Consumo aria compressa f
Compressed air consumption NI/min 90
Pressione d'esercizio
Operating pressure bar 6
Consumo aria aspirata
Supply air consumption mc/h 9000
Diametro cappe aspirazione
Exhaust hood diameters mm 200
Caratteristiche tecniche di base per modello 3R RRT RRK
Base technical specifications per model
Diametro 1° rullo
1st roller diameter mm 190 190 190
Diametro 2° rullo
2nd roller diameter mm 190 190 190
Diametro 3° rullo
3rd roller diameter mm 250 ° 140
Durezza 1° rullo Acciaio Acciaio Acciaio
1st roller hardness Steel Steel Steel
Durezza 2° rullo
2nd roller hardness 65 SH 65 SH 65SH
tampone 45 SH
. rigido piatto tampone
Di 3° rull
3lrjdrerf)ZIZr harfd:ess 45 SH rigido piatto
rigid flat rigid flat
pad pad
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